

## Delegacija Šangajskog distrikta Jiading (Đading) u Beogradu

Beograd, 19.-22.05.2013.

Na poziv Društva Daleki istok, u Beogradu je boravila delegacija Šangajskog distrikta Jiading (Đading), a u okviru sveobuhvatne



saradnje Društva Daleki istok i institucija Narodne vlade Šangaja. Delegacija je boravila u Beogradu četiri dana, a tokom boravka je obišla Beograd i upoznala čari prestonog grada Srbije. Obzirom da je u oktobru 2011. godine, delegacija Društva Daleki istok i Beogradske opštine Voždovac, a na inicijativu Društva Daleki istok, posetila grad Šangaj i prilikom te posete obišla i distrikt Jiading (Đading), projekat Društva Daleki istok o saradnji gradova i opština u Srbiji sa lokalitetima u Kini, proširen je i na uspostavljanje saradnje između Beogradske opštine Voždovac i Šangajskog distrikta Jiading (Đading).



Prvi Sporazum koji je vodio ka budućoj saradnji ove dve strane, potpisan je u zgradi Narodne vlade distrikta Jiading (Đading) u Šangaju, oktobra 2011. godine.

Ova poseta Beogradu je bila prilika da se gosti iz Šangaja upoznaju sa opštinom Voždovac.



Delegaciju je u opštini Voždovac primilo rukovodstvo opštine koje je predvodio dr Dragan Vukanić, predsednik opštine. Tokom razgovora, izražena je želja za saradnjom dve strane u svim oblastima interesovanja, a koje bi mogle biti obostrano korisne. Gosti iz Šangaja su obišli sportske centre na opštini Voždovac, CKS Šumice i SC Banjicu, gde su se upoznali sa njihovim radom i aktivnostima.



Tokom obilaska CKS Šumice, gosti su imali priliku da se upoznaju sa selektorom odbojkaške reprezentacije Srbije, Igorom Kolakovićem, a tu ih je čekalo još jedno veliko iznenađenje kada su u pitanju ličnosti koje Kinezi dobro poznaju i koje su izuzetno popularne u Kini. U jednoj od prostorija CKS Šumice, se zatekao popularni glumac Ljubiša Samardžić, u Kini izuzetno poznat i kao „Dis“ iz najpopularnijeg stranog filma u Kini ikada, filma koji sve generacije Kineza dobro poznaju i gledaju i dan danas, Valter brani Sarajevo, a ovo je bila iznenadna prilika da se gosti upoznaju sa nekim od glumaca



iz tog filma. Svi članovi delegacije su poželeli da imaju zaseban snimak sa popularnim „Disom“.



Gosti su obišli i SC Banjica, gde ih je primio direktor SC, a zatim i Spomen park u Jajincima. Tom prilikom, gosti su, zajedno sa predstavnicima opštine Voždovac i Društva Daleki istok, položili venac na spomen obeležje nedužnim civilima strelanim od strane okupacione nemačke vojske, i poklonili se senima žrtava sahranjenih na tom mestu.



Boravak delegacije šangajskog distrikta Jiading (Đading) u Beogradu, nastavio se prijemom delegacije u Ministarstvu za

sport i omladinu, gde ih je primio državni sekretar Predrag Peruničić, da bi gosti



Imali priliku i da obiđu Narodnu skupštinu Republike Srbije, gde su imali zvaničan prijem i bilateralne razgovore.



Gosti iz Šangaja su sa svojim domaćinima iz Društva Daleki istok, obišli i Hram Sv Save, Muzej Nikole Tesle, SD Crvena Zvezda, Kuću cveća i Muzej istorije Jugoslavije, a položili su venac ispred obeležja Kineskim novinarima, poginulim u NATO bombardovanju 1999. Godine.



(foto: Društvo Daleki istok)  
(druge fotografije na stranici Galerija)